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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ &  

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 

 

Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών  

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ & ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ» 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την εισαγωγή μεταπτυχιακών φοιτητών  

για το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 
 
 

Το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών  και  

το Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων υλοποιούν από κοινού διατμηματικό Π.Μ.Σ. με τίτλο «Οικονομικά και 

Επιστήμη Δεδομένων» (Master of Science (MSc) in Economics and Data Science) που οδηγεί στην 

απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Σπουδών (Μ.Δ.Σ.) με τίτλο: «Οικονομικά και Επιστήμη 

Δεδομένων». 

Στο πρόγραμμα γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Πανεπιστημιακών Τμημάτων Οικονομικών 

Επιστημών και Τμημάτων οικονομικής κατεύθυνσης, διπλωματούχοι Τμημάτων Πολυτεχνικών Σχολών, 

πτυχιούχοι Τμημάτων Πληροφορικής, πτυχιούχοι Σχολών Θετικών Επιστημών, και, Σχολών Επιστήμης 

και Τεχνολογίας, πτυχιούχοι Ανώτατων Στρατιωτικών Σχολών Θετικής Κατεύθυνσης ισότιμων προς τα 

Πανεπιστήμια, πτυχιούχοι πρώην Τμημάτων ΤΕΙ Οικονομικής Κατεύθυνσης, Μηχανικών Πληροφορικής 

ΤΕ, Ηλεκτρονικών Μηχανικών ΤΕ και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ΤΕ. 

Δικαίωμα αίτησης έχουν και οι τελειόφοιτοι των ανωτέρω Τμημάτων, οι οποίοι, εφόσον γίνουν 

δεκτοί, έχουν δικαίωμα εγγραφής στο ΔΠΜΣ μόνο εάν ολοκληρώσουν τις σπουδές τους έως και την 

εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου 2026. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά στη φόρμα αιτήσεων μέχρι και τις 

31/5/2026 τα παρακάτω δικαιολογητικά:  

 

1. Αίτηση υποψηφιότητας (ουσιαστικά είναι τα στοιχεία που συμπληρώνετε στη φόρμα). 

2. Αντίγραφο διπλώματος ή πτυχίου (για τους διπλωματούχους ή πτυχιούχους). 

    Τελειόφοιτοι θα γίνονται δεκτοί μόνο εφόσον αποκτήσουν το δίπλωμα ή το πτυχίο τους μέχρι  

                  και την εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 2026. 

3. Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας όλων των ετών, στο οποίο εμφανίζεται ο τελικός βαθμός 

πτυχίου (για τους τελειόφοιτους, ο μέσος όρος βαθμολογίας των μαθημάτων που έχουν 

ολοκληρώσει επιτυχώς έως την ημερομηνία κατάθεσης της αίτησης) και ο βαθμός της 

διπλωματικής εργασίας (αν έχει υπάρξει). 

4. Αποδεικτικό γνώσης της Αγγλικής γλώσσας επιπέδου τουλάχιστον Β2 (Καλή Γνώση). 

5. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. 

6. Τουλάχιστον δύο (2) συστατικές επιστολές (κατά προτίμηση από μέλη ΔΕΠ ή Ερευνητές σε 

αναγνωρισμένα Ερ. Ιδρύματα). 

7. Αποδεικτικά στοιχεία ερευνητικής δραστηριότητας (αν υπάρχει). 
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Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν μετά τη λήξη των αιτήσεων. Σε περίπτωση που συγκεντρωθεί επαρκής 

αριθμός αιτήσεων προγενέστερα τις παραπάνω ημερομηνίας συνεντεύξεις δύναται να πραγματοποιηθούν και 

όσο η προκήρυξη παραμένει ενεργή. Σε αυτή την περίπτωση οι υποψήφιοι θα ειδοποιούνται τουλάχιστον 

πέντε (5) ημέρες πριν τη διεξαγωγή των συνεντεύξεων. 

 

Κριτήρια Αξιολόγησης  

Το σύνολο της βαθμολογίας κάθε υποψηφίου/ας προκύπτει ως το σταθμισμένο άθροισμα επί μέρους 

βαθμολογιών. Τα κριτήρια αξιολόγησης περιλαμβάνουν αξιολόγηση των παρακάτω κριτηρίων, με 

βαθμολογία 0 ως 10, και τη σχετική βαρύτητα: 

Κριτήριο  Βαρύτητα  

Συνολική Βαθμολογία τίτλου ή Μ.Ο. Μαθημάτων α’ κύκλου σπουδών  40%  

Συνέντευξη  35%  

Συστατικές Επιστολές  15%  

Δημοσιεύσεις ως μέλος της συγγραφικής ομάδας  10%  

Bonus: υπότροφοι του ΙΚΥ, ή, βαθμός πτυχίου άνω του 8.5  10%  

Σύνολο  110%  

Η συνέντευξη είναι δομημένη με σκοπό να αξιολογηθεί το κίνητρο των υποψήφιων για να εκπονήσουν το 

Δ.Π.Μ.Σ. 

 
 Οι υποψήφιοι μπορούν να ενημερωθούν σχετικά με τα δικαιολογητικά που πρέπει να 

υποβληθούν και για τις λεπτομέρειες της συνέντευξης από την ιστοσελίδα του Διατμηματικού 

Προγράμματος Σπουδών  στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://eds.ac.uoi.gr/el .  

 

Τα ονόματα των επιτυχόντων θα ανακοινωθούν το αργότερο μέχρι τις 3/7/2026. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του 

Τμήματος (τηλ: 26510 - 08902 Κτίριο Πληροφορικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Τ.Κ. 45110 Ιωάννινα), 

ή στην ηλεκτρονική σελίδα του Τμήματος (http://eds.ac.uoi.gr/el), όπου υπάρχει και ο Κανονισμός 

Μεταπτυχιακών Σπουδών. 
 

 

                                                                              Ο Πρόεδρος του Τμήματος  

 

 

 

 

 

                                                                              Μπένος Νικόλαος 
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